

Iskolai hírek



Écsi Petőfi Sándor Általános Iskola és AMI

Őszi programjainkból:

Október 23-án a közös iskolai-községi rendezvényen a 8. osztályosokkal adtuk az ünnepi műsort.

Október 24-26 között tartottuk iskolánkban az egészséges életmód témahetet. A programok az egészséges táplálkozáshoz kapcsolódtak. A tanulók különböző tanórákon foglalkoztak a témával. Osztályfőnöki órákon gyümölcs- és zöldségsalátát készítettek, az iskolai gyakorlókertben is fellelhető fűszer- és gyógynövényekkel ismerkedtek. Néhány finomság is készült a gyermekek keze által - sütőtökkrém levest, mentás muffint, zabszeletet, zabgolyókat kóstolhattunk.

Sipeky Éva szaktanár

Bemutakozás – Magyar Íjász Tanoda Sportegyesület



Sportegyesületünk 2015-ben azzal a céllal alakult, hogy minél több écsi és környékbeli gyermek számára biztosított legyen a rendszeres sportolás lehetősége. Az íjászat segítségével

tanuljanak meg küzdeni a kitűzött céljaik érdekében, együtt örüljenek sikereiknek, ami nem minden esetben, rekordban és helyezésekben mérhető, erősítsék egymást a problémák megoldásához vezető út bejárásában és ezeket a sportolás során megszerzett képességeiket az élet bármely területén kamatoztassák.

Fő feladatunknak tekintjük, hogy gyermekekben és a szülőkből egyaránt felébresszük az igényt az egészséges élet és a rendszeres testmozgás iránt.

Első lépésként egy olyan széles utánpótlás bázist szeretnénk kiépíteni, amelyre támaszkodva minél magasabb szintre tudnánk eljuttatni az íjászatot és annak „művelőit”. Céljaink eléréséhez garanciát jelent, hogy Kóbor Edit nemzetközileg elismert edzőként segíti egyesületünk munkáját, szakmai irányítását.

Mazsaroff Péter, egyesületünk elnöke, magyar íjászedző, segítségével léptünk rá arra az útra, amely reményeink szerint a helyi és környékbeli íjászat felemelkedéséhez vezet.

Écs székhelyű Sportegyesületünk lehetőséget nyújt a minőségi, teljesítményorientált íjászathoz. Az élsport területén való eredményes részvételhez teremtjük meg az alapoktól a nemzetközi versenyekig a tudást és a lehetőséget tanítványaink számára.

Jelenleg 25 gyermekkel foglalkozunk, akikkel sok érmet és dicsőséget szerzünk a péri és az écsi közösségnek. Tanítványaink között van három világbajnok, több EB győztes és számos országos bajnok is.

Az idei évben célul tűztük ki több écsi egyesülettel együttműködve, minél több rendezvényen népszerűsíteni e kiváló sportot és hagyományt. Úgy gondoljuk kiemelkedő sikerrel zártuk az idei sportévet, reméljük jövőre még több taggal és reménységgel bővül tanítványaink száma.

Magyar Íjász Tanoda Sportegyesület
9083 Écs, Ady utca 20.

mitaijasz@gmail.com ; www.mazsaroff.net
<https://www.facebook.com/mitaijasz/>

EGYMÁS TERHÉT HORDOZZÁTOK ALAPÍTVÁNY ÉCSI SZERETETSZOLGÁLATA

Az Egymás Terhét Hordozzátok Alapítvány Écsi Szeretetszolgálat 16 éve működik Écsen. Nem csak a helyi lakosoknak, de a környék és a társközségek lakosainak is rendelkezésére áll. Romádon évek óta dolgoznak szeretetszolgálatos, elkötelezett segítőtársaink, akik hozzák-viszik az adományokat rendszeresen, és lelkiismeretesen képviselik a település rászorultjait, segítve ezzel a mi munkánkat is. Regenyéné Terike a saját autójával fuvarozza az adományokat, minden költségtérítés nélkül. A jó Isten áldja meg érte. Mindezt munka és 2 gyerek felnevelése mellett. Elkötelezett munkáját csak sajnós ezúton tudjuk megköszönni. De köszönjük!

A helyi munkánkat is csak úgy tudom csinálni, hogy elkötelezett segítőim vannak, akik nem könnyű munkájuk mellett még egy napot –vagy többet- a Szeretetszolgálatra szánnak. A mesteremberek: Horváth Jenő, Horváth Tivadar, Szabó Lajos és még sorolhatnám azokat a mesterembereket, akik emberszeretettől segítenek, ha kell. Nem hagyhatom ki családom tagjait, akik egészségem féltése miatt minden munkámban segítenek.

Külön megköszönöm a falu vezetésének, hogy a nehéz körülmények ellenére is mindig találnak módot, hogy helyiséget biztosítsanak a Szeretetszolgálat működtetésére.

Decembertől téli szünetet tartunk, addig még sok a tennivaló, megóvni az adományok állagát a hidegtől és penésztől. Tavasszal, márciusban újra a régi rend szerint –az utolsó pénteki napon- folytatjuk a munkát.

Segítő társaimnak ezúton szeretnék köszönetet mondani és Áldásban gazdag karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!

Borkáné Kőműves Gizella
Szeretetszolgálat vezetője

Hulladékudvar- téli nyitva tartása

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az écsi hulladékudvar 2018. október 22-től már a téli nyitva tartás szerint üzemel:

Szerda: 8-16 óra, Szombat: 8-11.30 óra

Felügyelő neve: Simon László

Telefonszáma: 20/665-9216